



Župni listić

Župe Svetog Roka u Lumbardi



Lipanj 2017. • Godina VI. • Broj 63

ČETRANAESTA OBLJETNICA POHODA SVETOG IVANA PAVLA II DUBROVNIKU



U utorak 6. lipnja 2017. obilježava se 14. obljetnica pohoda pape Ivana Pavla II. Dubrovniku kada je na misi u Gružu Sveti Papa blaženom proglasio utemeljiteljicu Družbe Kćeri milosrđa iz Blata bl. Mariju Propetog Petković. Zvonjava crkvenih zvona u cijeloj Dubrovačkoj biskupiji tog petka, 6. lipnja 2003. godine najavila je dolazak pape Ivana Pavla II. zrakoplovom Croatia airlinesa u Zračnu luku Dubrovnik u 10 sati. Papa Ivan Pavao II. stigao je u papamobilu u pratnji biskupa Želimira Puljića i svoga osobnog tajnika Stanislawa Dziwisza u luku Gruž. Dočekali su ga i pozdravili brojni hodočasnici, njih oko 60.000, mašući papinskim zastavicama te hrvatskim nacionalnim obilježjima. Također se na moru u luci Gruž okupilo oko 2.500 okičenih barki. Na svečanom misnom slavlju sudjelovali su brojni hrvatski biskupi, predvođeni predsjednikom HBK zagrebačkim nadbiskupom Josipom Bozanićem, Na misi je pjevao zbor od 450 pjevača iz svih župa Dubrovačke biskupije kojim je ravnao Viktor Viki Lenert, uz orguljsku pratnju Margite Cetinić i s. Katice Dabo. Članovi mješovitog zbora župe Sveti Roko iz Lumbarde također su aktivno sudjelovali u tom veličanstvenom zbornom pjevanju. Uz zbor nastupila je i klapa "Subrenum", a svirao je i Dubrovački simfonijski orkestar. Na misi je izvedena "Hrvatska misa" mo. Šime Marovića.

Župna crkva Svetog Roka, Lumbarda

Nedjeljom: Sveta misa u 08.00 i u 10.00 sati.

Radnim danom: Sveta misa u 07.00 ili u 19.00 sati



Raspored događanja kroz mjesec LIPANJ 2017.

3. lipnja	VIGILIJA DUHOVA	Sveta misa u 19.00 sati.
4. lipnja	PEDESETNICA, DUHOVI Deveta nedjelja kroz godinu i 1. u mjesecu. Molitve za duhovna zvanja. Kvirin Sisački - ZAŠTITNIK KRČKE I SISAČKE BISKUPIJE	Svete mise u 08.00 i 10.00 sati
5. lipnja	Marija Majka Crkve	Sveta misa u 19.00 sati u špilji Gospe LURDSKE.
6. lipnja	Ivan Pavao II. 3. put u RH Svjetski dan zaštite okoliša	Sveta misa u 07.00 sati
10. lipnja	Liturgija kvatri Prvi dan trodnevnice Sv. Antunu	Sveta misa u 19.00 sati.
11. lipnja	PRESVETO TROJSTVO Deseta nedjelja kroz godinu i 2. u mjesecu. Drugi dan trodnevnice Sv. Antunu	Svete mise u 08.00 i 10.00 sati (pro populo).
12. lipnja	Treći dan trodnevnice Sv. Antunu	Sveta misa u 19.00 sati
13. lipnja	SVETI ANTUN PADOVANSKI - Svećenik franjevac, čudotvorac, Evandeoski naučitelj	Sveta misa u 19.00 sati. Na kraju blagoslov djece.
15. lipnja	TIJELOVO – blagdan RH PRESVETO TIJELO I KRV KRISTOVA	Svete mise u 08.00 i u 18.00 sati za članove sakramenta (Euharistijska procesija).
17. lipnja	SVETA KRIZMA	Sveta misa u 07.00 sati. U 09.00 sati generalna proba sa krizmanicima i ispovijed krizmanika, njihovih roditelja i kumova. Sveta misa u 18.00 sati.
18. lipnja	Jedanaesta nedjelja kroz godinu i 3. u mjesecu.	Svete mise u 08.00 (za članove sakramenta sa procesijom s Presvetim) i u 10.00 sati.
23. lipnja	PRESVETO SRCE ISUSOVO (prenosi se na nedjelju)	Sveta misa u 19.00 sati
24. lipnja	ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA	Sveta misa u 19.00 sati na groblju (za duše) – nakon mise blagoslov mora, barki, ribara i mornara.
25. lipnja	Dvanaesta nedjelja kroz godinu – Pjesma Sv. Roku	Svete mise u 08.00 (pro populo - procesija sa kipom Srca Isusova) i u 19.00 sati.
29. lipnja	SVETI PETAR I PAVAO, apostoli	Sveta misa u 19.00 sati u crkvi svetaca

Napomene:

- Treća nedjelja u mjesecu je Nedjelja sakramenta;
- Sve mozebitne promjene će se oglasiti s oltara.

DNEVNO PRIKAZANJE

**Bože, naš Oče, prikazujem ti sav svoj dan.
Prikazujem ti svoje molitve, misli, riječi, djela i trpljenja
u jedinstvu s tvojim Sinom Isusom Kristom
koji se tebi u Euharistiji trajno prikazuje za spasenje svijeta.
Neka Duh Sveti, koji je vodio Isusa,
bude danas i moj vođa i moja snaga
da mogu svjedočiti tvoju ljubav.
A s Marijom, Gospodinovom Majkom i Majkom Crkve,
molim te osobito za nakane što ih Sveti otac za ovaj mjesec
preporučuje molitvama svih vjernika.**

NAKANA APOSTOLATA MOLITVE PO PREPORUCI U MOLITVE SVIM VJERNICIMA OD PAPE I HRV. BISKUPA (za LIPANJ)

Opća: Zaustaviti trgovanje oružjem

Da se odgovorni za narode obvežu odlukom da će učiniti kraj trgovanju oružjem, koje prouzročuje tolike nevine žrtve.

Biskupska: Obrazovanje mladeži

Da odgoj i obrazovanje u hrvatskome društvu pridonose uzdizanju duha mladih i njihovu istinskom rastu te ih pripreme za životne odgovornosti.

LIPANJ U BLATU

Šesti mjesec se na latinskom jeziku zove „Junius“. Tim imenom su ga nazvali po rimskoj boginji i kraljici neba, te zaštitnici vjenčanja - Junoni (luno), ženi Jupitera. U hrvatskom jeziku šesti mjesec naziva se lipanj, a u raznim krajevima Hrvatske naziva ga se također i ivanščak (po blagdanu sv. Ivana Krstitelja), klasen, žunj, pomaič, rožencvet, lipjec...

Ime „lipanj“ dobio je po stablu lipe koja cvate u šestom mjesecu i koja je upravo tada najljepša i najmirisnija, ukrašena tisućama toliko nam korisnih cvjetova. Lipa je drvo koja može biti staro i nekoliko stotina godina. Stari Slaveni su lipu, prije prelaska na kršćanstvo, poštovali kao sveto drvo, a spominju se i obredi i žrtve prinošene ovom drvetu. U narodu se vjerovalo da lipa čuva čovjeka od zla i uroka.

U našim je krajevima lipa je vrlo česta, obično samonikla, ali nerijetko, na ljudima važnim mjestima, namjerno zasađena. Najduža aleja lipa nalazi se u Berlinu i duga je 2 kilometra. Druga, duga kilometar i pol nalazi se u Hrvatskoj, u Blatu na Korčuli. Kako se baš tamo našla kad lipa i nije baš često drvo na Mediteranu? Na fotografiji iz 1911., kad je drvored zasađen, vidi se da je nastao usred ničega, zapravo usred polja. Danas je to najfrekventnija Blatska prometnica, a kako Blato nema nazive već brojeve, ona je 1. ulica. Nastala je na polju koje su Blačani nerado obrađivali, zvali su ga Zlopolje. Kako bi barem malo smanjili količinu zemlje, koju je po zahtjevu i naređenju bečkoga dvora valjalo obrađivati, dosjetili su se i posadili lipe. Navodno u čast kruni, pa neka se onda nađe netko tko bi to mogao osuditi ili, ne daj Bože, zabraniti! Širinu drvoreda odredili su vrlo praktično – tako da se između lipa mogu mimoći dva dobro natovarena magarca. Da su tada imali automobile i kamione, tko zna za koliko bi se tek tada Zlopolje smanjilo?

BLAGOSLOV

Blagoslovio te blagi i dobri Bog! Ispunio te svojom snagom da lako možeš nositi životno breme. Pratio te na svim putovima tvojim, da pouzdano možeš gledati u budućnost. Blagoslovio tvoj rad i tvoje napore koji ti donose radost i zadovoljstvo. Okružio te ljudima koji su ti bliski i koji te vole, koji te prihvaćaju onakvim kakav jesi. Podario ti dar skromnosti da nijedno odricanje ne smatraš gubitkom. Dao ti snagu da ostaviš ono što nisi kadar čvrsto držati.

Podario ti budno srce koje prepoznaje tragove sadašnjosti, otvorene oči koje vide, otvorene uši koje čuju i tihe glasove, otvorene nosnice koje osjećaju i dah života, budni smisao za otkrivanje novoga i očuvanje staroga da ne postane dosadno, nježne ruke koje daju sigurnost, snažne ruke koje pružaju zaštitu, čvrste noge koje mogu daleko stići. Tako te blagoslovio i sačuvao Gospodin, tvoj Bog, da uvijek ostaneš ono što već jesi: Njegova slika. Obasuo te svojom ljubavi i darovao ti mir i spasenje.

Poučna priča:

BOŽJI PRIJEDLOG

Živio jednom čovjek koji je imao petoro djece. Svaki dan se žalio Bogu na težak život i na loše ljude koji ga okružuju. Uvijek je za probleme krivio Boga. Govorio bi: Zašto si Bože dopustio ovo, zašto si dopustio ono, zašto ne kazniš zle ljude, zašto ne očistiš zemlju od: kradljivaca, lažljivaca, silovatelja, ubojica, prevaranata..., tako da možemo u miru živjeti. Zašto Bože nešto ne poduzmeš??? Jednoga dana odluči ga Bog posjetiti i zamoliti ga da mu pomogne očistiti zemlju od "loših" ljudi. Pozdravi ga i reče mu: teško mi je slušati kako svaki dan mene za sve kriviš i optužuješ, zato imam prijedlog i molbu za tebe.

Molim te, ti pomoz mi, a ja ću zauzvrat očistiti zemlju od loših i zlih ljudi. Čovjek sav sretan uzvikne: reci što trebam učiniti, sve ću učiniti, samo da mogu u miru živjeti. Bog reče: moram od tvojih petoro djece izabrati četvero za raj, a samo jedno za pakao. Tebi prepuštam da izabereš, koje od njih želiš poslati u pakao. Čovjek sav izbezumljen reče: "pa kako bi ja to mogao, kako ću izabrati između svoje djece kad su mi svi isti, sve ih volim, svi su mi jednako dragi!?! Kakav si ti to Bog? Kako uopće možeš od mene tražiti takve grozote? Ja to ne mogu... Ne želim..."

Bog se nasmiješi i reče: "Ja ću ti pomoći da izabereš. Najstarija tvoja kćer je dosta neposlušna i ne možemo je nazvati dobrom djevojkom. S njom imaš najviše problema. Hoćeš li da nju pošaljemo u pakao???" "NEE!!!", odgovori čovjek, "nee, i ona je moje dijete, i nju volim, nema veze sto je zločesta, što je neposlušna, da je najgora, da je najlošija na svijetu, ma da je i ubila nekoga ona je moje dijete i volim je kao i drugu djecu. lako mi nije drago što je takva, volio bi da je bolja, ali ne želim je se odreći, jer je MOJE DIJETE. Ne traži od mene da žrtvujem svoje dijete. Ja kao otac to ne mogu i ne želim birati. Volim svu svoju djecu, pa i ovu iako je neposlušna!!!"

Bog ga zagrl i reče: "Drago mi je što tako razmišljaš i što voliš jednako svoju djecu, i onu dobru i onu manje dobru! Znaš, tako je i meni. Teško mi je očistiti zemlju jer ste svi vi moja djeca i sve vas volim: i dobre i loše. I ja kao OTAC, volio bih da su mi sva djeca dobra, ali na žalost nisu. Zar ja kao otac mogu dignuti ruke od njih?!? Kako ti nisi mogao birati između svoje djece, tako ne mogu ni ja.

Čovjek se zamisli nad tim riječima, i duboko posrami što je sve ove godine krivio Boga, pitajući se zašto ne uništi loše ljude.

Priredio: Željko Dominis

Izdaje: Pastoralno vijeće Župe Svetog Roka, Lumbarda, tel. 712-087

Odgovara: don Vlado Markić, župnik

Uređuju: don Vlado Markić i Željko Dominis